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Ata da Reunião Preparatória da Câmara Municipal de Santa de Cruz de Salinas – MG, 

para posse dos vereadores eleitos em dois de outubro de dois mil e dezesseis, para o 

mandato de dois mil e dezessete a dois mil e vinte e eleição da Mesa Diretora para o 

biênio de dois mil e dezessete a dois mil e dezoito. Às treze horas e trinta minutos do 

dia primeiro de janeiro de dois mil e dezessete, na sede da Câmara Municipal de Santa 

Cruz de Salinas, compareceram os vereadores: Aguinaldo Sebastião da Costa, Aldeir 

Martins de Sá, Ana Maria Alves de Souza,  Bruno Cesar Viana de Souza, Florecy Leandro 

da Silva, Jose Carlos Simões de Oliveira, Hélio Pereira da Penha, Manoel Teixeira da 

Cruz e Vilmar Lima da Silva para, sob a presidência do mais votado deles, senhor 

Aguinaldo Sebastiao da Costa tomarem posse. Constatado o quórum regimental o 

presidente em exercício declarou aberta a sessão “sob a proteção de Deus e em nome 

do povo do Município de Santa Cruz de Salinas”, convidando a todos a se colocarem de 

pé para execução do Hino Nacional Brasileiro. Inicialmente o presidente em exercício 

convidou a vereadora Ana Maria Alves de Souza para secretariar os trabalhos até a 

eleição e posse da Mesa Diretora. Em seguida o vereador José Carlos Simões de Oliveira 

fez a oração inicial. Após verificar a autenticidade dos diplomas, o Presidente em 

exercício recebeu o compromisso proferido pela vereadora Ana Maria Alves de Souza 

que se comprometeu em manter, defender e cumprir a Lei Orgânica do Município, as 

Constituições da República e do Estado de Minas Gerais, observar as Leis, promover o 

bem geral do povo Santacruzense e exercer dignamente o mandato a mim confiado e, 

sob a inspiração do interesse público, da lealdade e da honra, trabalhar pelo 

engrandecimento de Santa Cruz de Salinas. Em seguida foi feita a chamada dos 

vereadores e o compromisso foi confirmado por todos com a expressão “assim o 

prometo’. Posteriormente o Presidente em exercício declarou empossados os vereadores 

supra citados para o mandato de dois mil e dezessete a dois mil e vinte e a secretária 

fez a leitura do termo de posse e os vereadores o assinaram, completando assim, o 

compromisso. Em prosseguimento à reunião, o Presidente em exercício comunicou a 

realização da eleição da Mesa Diretora para o exercício de dois mil e dezessete a dois 
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mil e dezoito, concedendo um interstício de cinco minutos para apresentação das 

candidaturas aos cargos de Presidente, Vice-Presidente e Secretario e elaboração das 

cédulas de votação. Findo esse prazo, foi apresentada a seguinte chapa única: para 

Presidente vereador Florecy Leandro da Silva, para Vice-Presidente vereador Jose Carlos 

Simões de Oliveira e para secretário vereador Hélio Pereira da Penha. Logo após foi feita 

a chamada dos vereadores para a votação em escrutínio secreto. Finalizada a votação o 

Presidente em exercício convidou os vereadores Bruno Cesar Viana de Souza e  Manoel 

Teixeira da Cruz para escrutinadores e os mesmos fizeram a apuração dos votos 

constatando nove votos favoráveis. Em seguida o Presidente em exercício declarou 

empossada a Mesa Diretora que ficou assim constituída: para Presidente vereador 

Florecy Leandro da Silva, para Vice-Presidente vereador Jose Carlos Simões de Oliveira 

e para secretário vereador Hélio Pereira da Penha. Na sequência os eleitos foram 

empossados pelo Presidente em exercício para o biênio de dois mil e dezessete a dois 

mil e dezoito.  Finalizada a intervenção do Presidente vereador mais votado, o mesmo 

passou a direção dos trabalhos ao Presidente eleito, que fez o seu pronunciamento e 

logo em seguida concedeu a palavra aos vereadores que deixaram os agradecimentos. 

Não havendo mais manifestação dos vereadores, o Presidente declarou encerrada a 

reunião autorizando lavrar a presente ata que após lida, discutida, se achada conforme 

será assinada pelos vereadores presentes. Santa Cruz de Salinas/MG, 1º de Janeiro de 

2017. 
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